



大力打造中国姓氏文化产业园 心梦源田园综合体湖南桃源动工

华夏早报讯 (记者 卜运华) 3月20日,心梦源田园综合体项目在湖南省桃源县回维乡动工,将打造湖南最大的集生态修复、产业修为、养老和姓氏文化为一体的产业园。

心梦源田园综合体项目以度假旅居主题化、景区景点结合、旅游产品发力的规划理念为核心,以田园综合体最优形式为模式,以山水田园及田河水库水

体和植被保护为生态之城,以桃源深厚的人文历史和多民族特性及中华姓氏文化为文化特色内涵。

记者了解到,该综合体规划用地68000亩,拥有300多亩水库,由义乌道康环保设备有限公司投资,湖南心梦源生态农业发展有限公司建设。该项目将打造中华姓氏文化产业园及党建基地,镶嵌式水墨丹青田园综合体度假区,也

将是全球首座桃源文化博览论坛与文化康养特色国际化度假村及乡村旅游目的地。

湖南心梦源生态农业发展有限公司负责人表示,他们将从三大板块切入,建成康养别墅群,建成优良环保的水果蔬菜种植基地,同时力争在三年内打造建设好全国一流的田河水上乐园及水上旅游基地。



山区学校上演民乐音乐会

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 张先邵 刘郁智 杨念喜 姜承相)记者从湖南省绥宁县育英学校获悉,3月13日,由绥宁县煦童艺术教育学校携手江西师范大学硕士研究生导师陈笑哈,武昌理工学院、武汉音乐学院王武教授以及湖南湘剧院的青年演奏家民乐合奏《喜洋洋》,它是我国著名民乐,以新板胡为主要乐器演奏,由我国已故民乐大师刘明源先生于1958年创作。节奏欢快轻松,充满喜庆

宁县山区学校,在绥宁县育英学校举行“绽放青春成就梦想”中国民族器乐专场音乐会。

音乐会在陈笑哈二胡艺术中心的学员们表演的二胡合奏《我爱北京天安门》《玛依拉》中拉开序幕。看到了小朋友们对艺术的渴望和老师的辛勤传授知识。

紧接着,江西师范大学硕士研究生导师陈笑哈,武昌理工学院、武汉音乐学院王武教授以及湖南湘剧院的青年演奏家民乐合奏《喜洋洋》,它是我国著名民乐,以新板胡为主要乐器演奏,由我国已故民乐大师刘明源先生于1958年创作。节奏欢快轻松,充满喜庆

氛围,适合各种庆典。

随后,老师们还演奏了《浏阳河》《步步高》《紫竹调》《彩云追月》等多曲民乐。湖南湘剧院的邹莺、龙捷老师还为孩子们带来了古筝独奏《渔舟唱晚》、扬琴独奏曲《节日的天山》。

院线电影《陌上有信》湘西州龙山县开机

华夏早报讯 (记者 卜运华) 3月15日,院线电影《陌上有信》在湖南省湘西州龙山县里耶镇里耶秦简博物馆举行新闻发布会暨开机仪式。出席此次活动的领导有国家体育总局体育文化发展中心办公室主任孙浩然、湘西州政协副主席刘昌刚、湖南省视协副主席黎日坚、龙山县委常委宣传部长刘昌顺、龙山县里耶管理区委员会主任田波。《陌上有信》电影的出品人蒋卫岗、向军、刘同锐及主创等参加开机仪式。

电影《陌上有信》讲述的是省山地车队主将李明亮因伤病退出车队,又遭遇家庭变故,母亲病逝、父亲入狱。精神抑郁的他来到偏远山区,遇到正

在为寻找“接班人”苦恼的老邮递员老张,老张狡猾地阻止了李明亮的“自杀”,并“忽悠”其和他一起送信。一个黠慧的倔老头,一个“废柴青年”,由此碰撞出不可思议的火花……

编剧刘力曾长期从事编辑工作,对生活有着丰富的积累,是一位擅讲故事的高手。剧本把一个精神抑郁的山地自行车运动员与一个退休老邮递员“捆绑”在一起,由此产生了不可思议的“化学反应”。该剧本(原名《最后的邮递员》)获2017年中国电影剧本的最高奖夏衍杯电影文学创意剧本奖,是国内不可多得的体育类型的主旋律影片。

《陌上有信》电影围绕着送信展开故事。信,成为影片中的一个“灵魂道具”。信,曾经是人与人之间沟通的桥梁,时至今日随着手机、互联网的普及,写信已经从大部分人的生活中消失了,然而在一些偏远的地方及一些特殊的人们还在依靠这种传统方式进行沟通。信,俨然已经成为一个时代的记忆。另外一方面,该剧通过大老张信守对乡亲们的承诺、乡亲们的纯朴善良,也讲诉了人与人之间的诚信。

制片人向军表示,该剧表面上讲的是一个山地自行车运动员跟随老邮递员送信的“成长”故事,其实质也是主人公李明亮寻找自我、寻找人生信

念的一个过程,是一部青春、励志、体育类型的主旋律影片。该片最终入选国家体育总局体育文化发展中心的重点扶持影视项目库,也是中国体育彩票公益金支持项目。

出品人蒋卫岗用一句话总结了该片的特点:文艺片的精神内核,类型片的故事手法,《陌上有信》玩出了体育影片的新高度,展现了电影人的诚意,值得期待。

据悉《陌上有信》电影由文源影视有限公司、湖南秦简影视文化有限公司与山东泰岳兄弟影视有限公司共同出品,预计年底在全国电影院线进行播出。

湖南桂阳: 200 多名志愿者义务植树

华夏早报讯 (记者 许林) 春回大地,万物复苏。3月16日,湖南省桂阳县200多名志愿者齐聚大溪唐文化风景区长安庄园,共同开展“同植爱心树、共建志愿林”为主题的义务植树活动,用实际行动践行新时代文明建设当中,为桂阳创建全国文明城市贡献力量。

活动开始前,桂阳团县委、创建办领导和蓉城志愿者协会会长史纯华分别做了倡议发言,号召广大志愿者积极行动起来,参与春季植树造林活动。树苗成林后,将在西河风光带

形成又一道靓丽的风景线,公益林所结果实部分将用于帮扶的孤寡老人和孤儿。此次活动在西河风光带大溪唐文化风景区设立志愿者爱心林,是蓉城志愿者投身环保的又一举措,蓉城志愿者每年还将组织志愿者到景区和风光带捡拾游人随意丢弃的垃圾,以实际行动影响身边人保护环境投身环保。随后,志愿者为此次公益造林立碑,并拍照合影。

在植树现场,志愿者依次领取桃树苗、铁锹铁铲,井然有序前往植树地点,为了保证

树苗的成活率,蓉城志愿者协会还特意邀请相关专家彭汝城到现场进行指导。尽管有阵阵小雨,但这丝毫没有影响到志愿者们的热情,大家仍以高度的责任感和使命感投入到活动中,个个干劲十足,有的扶苗、有的培土、有的浇水,一系列工作开展得有条不紊。经过大家的共同努力,一颗颗树苗迎着春天的气息在庄园“安家落户”,为园外再添一抹新绿。经过1个多小时的努力,5000株树苗全部栽种完毕。

看着自己亲手种下的树苗,

大家的脸上洋溢着满意的笑容。“我非常荣幸参加此次植树活动,这个活动非常有意义。”志愿者欧阳六彪说,“我们在这里种下的不仅是树,也是在种下希望,希望我们小小的举动呼吁更多的人参与绿色环保”。志愿者何亚丽也表示,“增强大家对生态和环境保护的意识,是体现社会主义精神文明新风尚,也是关爱自然、关爱人类的行动”。



乡村小学成立 全县爱心基金会

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 张先邵)记者从湖南绥宁县武阳镇创升小学获悉,该校成立了绥宁县第一家乡村学校爱心基金会。

经该校爱心基金会工作人员走访了解,该校学生李雨馨、李荣泽的爷爷李文中患有尿毒症四年,已花费了20余万元的医药费,现在每月还要1000多元的药费来维持生命。其父母离异,父亲是家里唯一的劳动力,家中经济相当困难,居住在当地政府为其修建的安置房。两兄妹跟着爷爷、奶奶生活在一起。

双休日,武阳镇创升小学爱心基金会成员利用休息时间,前往武阳镇大干村7组,到该校李雨馨、李荣泽同学家中进行慰问,为其送去了大米、食用油、水果及1000元的慰问金。据悉,学校还为其兄妹减免了本期4000元的学校生活管理费。

四川荥经: 阳春三月忙禁毒

华夏早报讯 (记者 罗晓天 通讯员 李炳良)为广泛宣传毒品的危害性,增强辖区群众识毒、防毒、拒毒的意识,3月19日上午,四川省荥经县禁毒办联合相关成员单位在该县财富中心广场开展禁毒宣传教育活动。

活动中,禁毒民警和各单位工作人员通过悬挂禁毒宣传横幅、发放禁毒宣传资料,开展禁毒知识咨询等方式,广泛宣传党和国家的禁毒方针政策和禁毒法律法规,让群众充分了解毒品给个人、家庭、社会带来的严重危害,进一步增强识毒、防毒、拒毒意识,为建设平安和谐荥经营造良好社会环境。

此次活动共悬挂横幅20幅,发放禁毒手册200本,禁毒彩页500份,宣传资料1200余份,厨房间围腰200条,手提袋300个,受教育群众达500余人。

